

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Фізика. Математика)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізика)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 зі змінами від 25 червня 2020 р. № 519 та із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства економіки України від 25 жовтня 2021 року № 810; Професійного стандарту за професіями «Вчитель закладу загальної середньої освіти» наказ № 2736 від 23.12.2020 р.

Мета ОПП полягає у підготовці фахівців, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками в галузі освіти з предметних спеціальностей фізика та математика, здатних здійснювати професійну діяльність, спрямовану на організацію освітнього процесу з фізики та математики в закладах загальної середньої освіти, на засадах особистісно-орієнтованого, діяльнісного та компетентнісного підходів.

Розробниками враховані сучасні тенденції в освіті. Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів має академічну й прикладну спрямованість, зокрема, вона зорієнтована на оволодіння фундаментальними знаннями з фізики та математики, про етапи їх історичного розвитку, основні положення педагогіки та психології, проблеми навчання фізики та математики в закладах загальної середньої освіти, традиційні та інноваційні підходи до їх вирішення; на набуття навичок навчання фізики та математики у базовій школі; на формування здатності на високому професійному рівні застосовувати набуті загальнонаукові й професійні знання та генерувати нові ідеї.

Запропоновані у ОПП компетентності, програмні результати навчання відповідають вимогам щодо підготовки вчителів фізики та математики. Компоненти ОПП запропоновано у логічній послідовності. Програма враховує новітні вимоги щодо зв'язку теоретичних знань із їх практичним застосуванням через проходження навчальної та виробничої (педагогічної) практик. Підсумкова атестації здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дозволяє оцінити готовність випускників до роботи у ЗЗСО.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізика. Математика) підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня

вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає сучасним вимогам освітньо-кваліфікаційних характеристик фахівця цієї спеціальності.

Рецензент

доктор філософії (014 Середня освіта (фізика)),

заступник директора з виховної роботи

Сумської загальноосвітньої школи

I-III ступенів №15 ім. Д. Турбіна, м. Суми,

Сумської області

Підпис

затверджує



Anna Muxa

Анна Муха

Світлана Гончаренко